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Maly Bajtu$ bardzo lubi bawi¢ sie kolorowymi lancuchami. Zebral juz ich spora kolekcje, jednak niektore
z nich lubi bardziej niz inne. Kazdy z lancuchéw sklada sie z pewnej liczby kolorowych ogniw. Bajtazar
zauwazyl, ze Bajtus ma bardzo precyzyjne preferencje estetyczne. Otéz Bajtus uwaza jaki$ spdjny fragment
tanicucha za tadny, jesli zawiera on dokladnie Iy ogniw koloru ¢y, ls koloru ca, ..., l,, koloru ¢,,, a ponadto
nie zawiera zadnych ogniw innych koloréw. Atrakcyjnosé laiicucha odpowiada liczbie (spéjnych) fragmentéw,
ktére sa tadne. Bajtazar metoda préb i bltedéw odkryl wartosci ¢1,...,¢p 114, ..., . Teraz chcialby kupié
nowy lancuch i prosi Cie o napisanie programu, ktéry pomoze mu w zakupach.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera dwie liczby catkowite n i m (1 < m < n < 1000000) oddzie-
lone pojedynczym odstepem. Oznaczaja one odpowiednio dlugosé tancucha i dtugos$¢ opisu tadnego fragmentu.

Drugi wiersz zawiera m liczb calkowitych {1,... 1, (1 < l; < n) pooddzielanych pojedynczymi odstepami.
Trzeci wiersz zawiera m liczb catkowitych ci,...,¢m (1 < ¢; < n, ¢; # ¢; dla i # j) pooddzielanych po-
jedynczymi odstepami. Ciagi l1,...,ln 1 ¢1,..., ¢y opisuja definicje tadnego fragmentu — musi on zawieraé
dokladnie I; ogniw koloru ¢;. Czwarty wiersz zawiera n liczb catkowitych aq,...,a, (1 < a; < n) pooddziela-

nych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych kolory kolejnych ogniw tancucha.
W testach wartych 50% punktéw zachodzi dodatkowy warunek 1 < m < n < 5000.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia Twéj program powinien wypisaé jedna liczbe catkowita,
— liczbe tadnych spdjnych fragmentéw w tancuchu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przykladu: Dwa ladne fragmenty tego tancucha to 2, 1, 3, 1 oraz 1, 3, 1, 2.

Testy ,,ocen”:
locen: n =9, m = 3, dwa ladne fragmenty nastepuja po sobie, ale nie nakladaja sig;
2ocen: n = 10, m = 5, dlugosé¢ ladnego fragmentu przekracza dlugos$é catego laricucha (wynik to 0);
3ocen: n =19, m = 7, trzy ladne fragmenty nachodzace na siebie;

4ocen: n = 1000, m = 500, ladny fragment zawiera po jednym kolorze z {1,...,500}, a lanicuch to ciag
koloréw 1, 2, ..., 499, 500, 500, 499, ..., 2, 1 (wynik to 2);

Bocen: n = 1000000, m = 2, ladny fragment zawiera jeden kolor 1 oraz dwa kolory 2, tancuch to 1, 2, 2,
1,2, 2, ... (wynik to 999998).
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